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Listopad 2014
W niniejszym schemacie oceniania zadan otwartych sa prezentowane przyktadowe poprawne odpowiedzi.

W tego typu zadaniach nalezy rowniez uznac odpowiedzi ucznia, jesli sa inaczej sformutowane, ale ich sens
jest zgodny z podanym schematem, oraz inne poprawne odpowiedzi w nim nieprzewidziane.

Zadania zamkniete
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Za kazda poprawna odpowiedz zdajacy otrzymuje 1 punkt.

Zadania otwarte

Numer
zadania

26. Postep: 1 pkt
Wyznaczenie pierwiastka tréjmianu kwadratowego: x = %

Modelowe etapy rozwiazywania zadania Liczba punktow

Rozwiazanie bezbtedne: 2 pkt
Rozwigzanie nieréwnosci: x c R\ [%]

27. Postep: 1 pkt

Zapisanie uktadu rownan:

Rozwiazanie bezbiedne: 2 pkt
Rozwiazanie ukiadu rownan: |: =§ i zapisanie odpowiedzi: A= (0,2)

28. Postep: 1 pkt
Zapisanie rownania: (4x + 2)-30% = X + 2 lub rownowaznego, gdzie x oznacza
liczbe dziewczat w klasie

albo

y =3x

(x+y+2)03=x+2

lub rownowaznego, gdzie x oznacza licze dziewczyn, a y liczbe chiopcow

Rozwigzanie bezbiedne: 2 pkt
Rozwigzanie rownania: x = 7 i podanie odpowiedzi, ze w klasie na poczatku
byfo 7 dziewczyn i 21 chiopcow

Zapisanie ukiadu rownan: [
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Numer
zadania Modelowe etapy rozwiazywania zadania Liczha punktow
29. Postep: 1 pkt
Podniesienie obustronnie do kwadratu podanej réwnosci i zastosowanie:
5in? o -+ €C0S? e« = 1 do zapisania réwnania w postaci 1+ 25ina- Co0sa = % (za
samo podniesienie do kwadratu obu stron réwnania nie przyznajemy punktu)
Rozwiazanie bezbiedne: 2 pkt
Wyznaczenie sina- C0Sa = % =0,22, co konczy dowaod
30. Postep: 1 pkt
an’==6
Zapisanie ukiadu rownan: a
aq’ =24
Rozwiazanie bezbiedne: 2 pkt
3
Wyznaczenie ilorazu ciggu o wyrazach dodatnich i pierwszego wyrazu: &= 2
q=2
31. Postep: 1 pkt
Opisanie zbioru zdarzen elementarnych i zdarzenia:
0 - zbior czworek (x, y, z,t}, gdzie x,y, 2, t € {1,2,3,4,5, 6}
A - suma wyrzuconych oczek mniejsza od 23
A’ - suma wyrzuconych oczek jest réwna 23 lub 24
Istotny postep: 2 pkt
Wyznaczenie liczebnosci zbioru wszystkich zdarzen elementarnych: || = 6*
Pokonanie zasadniczych trudnosci: 3 pkt
Obliczenie liczebnosci zdarzenia A':|A|=5 i prawdopodobiefistwa zdarzenia
A': P(A) = E
Sﬂ
Rozwigzanie bezbiedne: 4 pkt
Obliczenie prawdopodobieristwa zdarzenia A: P(A) = %
32. Postep: 1 pkt
Wyznaczenie diugosci przeciwprostokatnej: |AB| =10
Istotny postep: 2 pkt
Diugosc wysokosci CD trojkata ABC: |CD|= 4,8
Pokonanie zasadniczych trudnosci: 3 pkt
Zapisanie réwnania: X + (4,8)” = 6°, gdzie |AD| = x
Rozwiazanie prawie catkowite: 4 pkt
Rozwiazanie réwnania: x =3,6
Rozwiazanie bezbiedne: 5 pkt
Wyznaczenie diugosci odcinka BP: |BP|=10-2x =2,8
33 Postep: 1 pkt
Wykonanie rysunku z oznaczeniami lub wprowadzenie dokiadnych oznaczen:
ABC - podstawa ostrosiupa
|SS'| = h - wysokos¢ prostopadioscianu
R=2\3
|2sDS'| =30°
a - krawedz podstawy ostrostupa
Istotny postep: 3 pkt (2 pkt,
Wyznaczenie diugosci krawedzi podstawy: a = 6 i diugosci odcinka gdy wyzna-
DS': [ps'| =3 czono tylko
jedna dtugosc)
2
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zadania Modelowe etapy rozwiazywania zadania Liczba punktow
Pokonanie zasadniczych trudnosci: 4 pkt
Wyznaczenie diugosci wysokosci ostrostupa: h=1
Rozwiazanie prawie catkowite: 5 pkt
Wyznaczenie diugosci wysokosci sciany bocznej ostrosiupa: |SD| =2
Rozwiazanie bezbiedne: 6 pkt
Wyznaczenie objetosci ostrosiupa: V = 331 pola powierzchni bocznej: P, =18




